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1. INLEIDING 
 
 
De gemeente Zoetermeer is een samenspraaktraject gestart met bewoners en bedrijven 
over de toekomst van de Stadsboerderij de Balijhoeve. Het doel daarvan is om samen de 
Balijhoeve in de toekomst nog leuker, interessanter en leerzamer te maken. 
 
Om een beeld te krijgen van de waardering, wensen en ideeën van de bezoekers van de 
Balijhoeve is in augustus en de eerste week van september 2015 door de gemeente 
onder hen een schriftelijke enquête gehouden. Zij konden die invullen tijdens hun bezoek 
aan de Balijhoeve. Zie voor de vragen bijlage 1.  
 
Van de bezoekers in genoemde periode hebben er 296 de enquête ingevuld. Dit rapport 
bevat de uitkomsten van het onderzoek.  
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2. ACHTERGROND 
 
 
Tabel 2.1 laat zien hoe de respondenten naar leeftijd zijn verdeeld. 
  
 
Tabel 2.1 Leeftijd, absoluut en in %. 
   
Leeftijd Absoluut In % 

  < 20 11   3,8  
20-29 24    8,2  

30-39 77  26,4  

40-49 38  13,0  

50-59 35  12,0  

60-69 73  25,0  

70+ 34  11,6  

Subtotaal 292  100,0  
Geen antwoord 4    

Totaal 296    

- jongste leeftijd: 9 jaar 
- oudste leeftijd: 84 jaar 
- gemiddelde leeftijd: 49 jaar 

    

 
 
Hoe de respondenten naar geslacht zijn verdeeld blijkt uit tabel 2.2. 
 
 
Tabel 2.2 Geslacht, absoluut en in %. 
   
Geslacht Absoluut In % 

Man 115  40,1  
Vrouw 172  59,9  

Subtotaal 287  100,0  
Geen antwoord 9    

Totaal 296    
 
 
Aan de hand van de beantwoording van de vraag wat hun postcode is kon voor de 
meeste respondenten worden bepaald waar ze wonen. Tabel 2.3 laat zien dat 43% in de 
buurt Rokkeveen-West woont, dus in de buurt waar de Balijhoeve is gevestigd; 37% 
woont elders in Zoetermeer. De overige respondenten (20%) zijn afkomstig uit andere 
gemeenten. Zie verder ook de tabellen 2.4 en 2.5. 
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Tabel 2.3 Woonlocatie, absoluut en in %. 
   
Woonlocatie Absoluut In % 

Rokkeveen-West 119  42,8  
Rokkeven-Oost 34  12,2  

Overig Zoetermeer 69  24,8  

Buiten Zoetermeer 56  20,1  

Subtotaal 278  100,0  
Onbekend 18    

Totaal 296    
 
 
Tabel 2.4 Woonplaats, absoluut en in %. 
   
Woonplaats Absoluut In % 

Zoetermeer 223  79,9  
Pijnacker 16  5,7  

Den Haag 7  2,5  

Berkel en Rodenrijs 4  1,4  

Leidschendam 3  1,1  

Rijswijk 3  1,1  

Gouda 3  1,1  

Rotterdam 3  1,1  

Wateringen 2  0,7  

Delft 2  0,7  

Nootdorp 2  0,7  

Delfgauw 2  0,7  

Voorschoten 1  0,4  

Voorburg 1  0,4  

Hazerswoude-Dorp 1  0,4  

De Lier 1  0,4  

Waddinxveen 1  0,4  

Zevenhuizen 1  0,4  

Lekkerkerk 1  0,4  

IJsselstein 1  0,4  

Bladel 1  0,4  

Subtotaal 279  100,0  
Onbekend 17    

Totaal 296    
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Tabel 2.5 Woonwijk, absoluut en in %. 
 
                Betreft alleen de Zoetermeerse respondenten. 
   
Woonwijk Absoluut In % 

Centrum 16  7,2  
Meerzicht 19  8,5  
Buytenwegh de Leyens 11  4,9  
Seghwaert 14  6,3  
Noordhove 3  1,3  
Rokkeveen 154  69,1  
Oosterheem 5  2,2  
Industriegebied 0  -  
Buitengebied 1  0,4  

Totaal 223  100,0  
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3. GEZELSCHAP 
 
 
Voor 40% van de respondenten geldt dat het gezelschap waarmee ze op de betreffende 
dag de Balijhoeve bezochten bestond uit één of twee ouders met één of meer kinderen. 
Voor 25% ging het om een gezelschap bestaande uit één of twee grootouders met één of 
meer kleinkinderen.  
 
Tabel 3.1 laat verder o.a. zien dat 39 respondenten aangaven dat hun gezelschap een 
andere samenstelling had dan één van de zes voorgelegde. Welke dat waren staat in 
bijlage 2. 
 
 
Tabel 3.1 Gezelschap, absoluut en in %. 
   
Waaruit bestaat het gezelschap waarmee respondent vandaag 
de Balijhoeve bezoekt? 

 
Absoluut 

 
In % 

Twee ouders met kind(eren) 61  21,9  
Eén ouder met kind(eren) 51  18,3  

Twee grootouders met kleinkind(eren) 40  14,4  

Eén grootouder met kleinkind(eren) 29  10,4  

Twee partners 29  10,4  

Alleen respondent zelf 29  10,4  

Anders 39  14,0  

Subtotaal 278  100,0  
Geen antwoord 18    

Totaal 296    
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4. BEZOEKFREQUENTIE 
 
 
Ongeveer de helft van de respondenten heeft in de twaalf maanden voorafgaande aan 
het invullen van de enquête de Balijhoeve hooguit tien keer bezocht. Ongeveer een vijfde 
is er meer dan dertig keer naartoe geweest. Zie verder tabel 4.1.  
 
 
Tabel 4.1 Bezoekfrequentie, absoluut en in %. 
   
Hoeveel keer ongeveer heeft respondent de Balijhoeve in de 
afgelopen twaalf maanden bezocht? 

 
Absoluut 

 
In % 

1-5 72  25,1  
6-10 74  25,8  

11-15 19  6,6  

16-20 27  9,4  

21-25 18  6,3  

26-30 13  4,5  

31 of meer 64  22,3  

Subtotaal 287  100,0  
Geen antwoord 9    

Totaal 296    

- minimum: 1 keer 
- maximum: 365 keer 
- gemiddeld: 25 keer 

    

 
 
Gemiddeld hebben de respondenten de Balijhoeve in genoemde periode 25 keer 
bezocht. Wonen ze in Rokkeveen-West dan was dat een stuk hoger, namelijk 37 keer. 
Zie verder ook bijlage 3 en grafiek 4.1. 
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Grafiek 4.1  Gemiddeld aantal keer dat respondent de Balijhoeve in de afgelopen twaalf maanden heeft 
bezocht, naar woonlocatie.
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5. BEZOEKDOELEN 
 
 
Aan de respondenten is gevraagd waarvoor ze op de dag dat ze de enquête invulden op 
de Balijhoeve waren. Hun antwoorden staan in bijlage 4 (zie ook grafiek 5.1). Daaruit 
blijkt o.a. dat 81% van hen zegt er (al of niet uitsluitend) voor de dieren te zijn. Waarmee 
dat het meest genoemde bezoekdoel is. Dezelfde bijlage laat verder o.a. zien dat 67 
respondenten (al of niet uitsluitend) andere bezoekdoelen noemen dan de vier expliciet 
voorgelegde doelen. Zie daarvoor bijlage 5.  
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Anders

De horeca

De speeltoestellen

De nabijheid van het Balijbos en Speelbos

De dieren

Grafiek 5.1  De doelen waarvoor respondent vandaag op de Balijhoeve is, naar percentage respondenten
dat het betreffende doel noemt.  
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6. BEOORDELING 
 
 
6.1  Zeven aspecten 
 
Voor zeven verschillende aspecten van de Balijhoeve is de respondent gevraagd wat hij 
er van vindt. De procentuele uitkomsten staan weergegeven in tabel 6.1, de absolute in 
bijlage 6. 
 
De tabel laat o.a. zien dat 19% van de respondenten de horeca als matig of zelfs 
onvoldoende kwalificeert. Waarmee dat aspect het slechtste scoort. Ook de speelmoge-
lijkheden worden, met 15%, relatief vaak als matig of onvoldoende ervaren. Zie verder 
ook grafiek 6.1. 
 
 
Tabel 6.1  Beoordeling van een aantal aspecten van de Balijhoeve, afzonderlijk per aspect,  
                 in %. 
 

 Wat vindt respondent van de onderstaande 
aspecten van de Balijhoeve?  

 
Aspect 

 
Goed 

Vol- 
doende 

 
Matig 

Onvol- 
doende 

 
Totaal 

Aantal 
respondenten 

Locatie 93,8  6,2  -  -  100,0 289  
Openingstijden 84,2  14,8  0,7  0,4  100,0 284  

Dieren 73,0  23,9  2,1  1,0  100,0 289  

Speelmogelijkheden 52,3  32,7  12,4  2,6  100,0 266  

Horeca 38,8  42,3  13,5  5,3  100,0 281  

Gastvrijheid 72,6  23,6  2,1  1,7  100,0 288  

Veiligheid en hygiëne 52,3  38,9  7,0  1,8  100,0 285  
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Grafiek 6.1 Beoordeling van een aantal aspecten van de Balijhoeve, afzonderlijk per aspect, in %.

%
 

 
 
6.2  Het leukste 
 
Met betrekking tot de beoordeling is de respondenten ook nog de (open) vraag gesteld 
wat ze het leukste op de Balijhoeve vinden. Bijna alle respondenten hebben de vraag 
beantwoord. Zie voor hun (zeer uiteenlopende) antwoorden bijlage 7. In tabel 6.2 zijn ze 
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ruwweg samengevat tot een vijftal categorieën. Vooral de dieren worden vaak als het 
leukste ervaren. 
 
 
Tabel 6.2 Het leukste op de Balijhoeve, absoluut en in %. 
   
Wat vindt respondent het leukste op de Balijhoeve? Absoluut In % 

De dieren 114  39,7  
De dieren plus één of meer andere zaken 62  21,6  

De sfeer, de gezelligheid e.d. 56  19,5  

Alles 38  13,2  

Overig 17   5,9  

Subtotaal 287  100,0  
Geen antwoord 9    

Totaal 296    
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7. WAT WORDT GEMIST 
 
 
Tabel 7.1 laat zien dat bijna 40% van de respondenten zegt iets te missen op de 
Balijhoeve. Eveneens bijna 40% heeft de betreffende (open) vraag met ‘nee’ (of woorden 
van gelijke strekking) beantwoord.  
 
 
Tabel 7.1 Het missen van dingen op de Balijhoeve, absoluut en in %. 
   
Mist respondent iets op de Balijhoeve? Absoluut In % 

Ja 111  37,5  
Nee 112  37,8  
Geen antwoord 73  24,7  

Totaal 296  100,0  
 
 
Welke dingen worden gemist staat in bijlage 8. Gezien de sterke variatie daarin is ervan 
afgezien om te proberen ze in een beperkt aantal klassen samen te vatten. 
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8. GEWENSTE ACTIVITEITEN 
 
 
Tabel 8.1 laat zien dat ongeveer 40% van de respondenten zegt dat er activiteiten zijn die 
ze in de toekomst graag op de Balijhoeve zien; 20% heeft de betreffende (open) vraag 
met ‘nee’ (of woorden van gelijke strekking) beantwoord.  
 
 
Tabel 8.1 Gewenste activiteiten op de Balijhoeve, absoluut en in %. 
   
Zijn er activiteiten die respondent in de toekomst graag ziet op 
de Balijhoeve? 

 
Absoluut 

 
In % 

Ja 115  38,9  
Nee 59  19,9  
Geen antwoord 174  41,2  

Totaal 296  100,0  
 
 
Welke activiteiten worden gewenst staat in bijlage 9. Ze zijn nogal uiteenlopend en daar-
door niet goed te rubriceren. Wel kan worden opgemerkt dat de volgende activiteiten 
vaak worden genoemd: 
- Paardrijden, ponyrijden, dieren verzorgen; 
- Meer speelvoorzieningen; 
- Knutselen, workshops, feesten;  
- Educatieve activiteiten en informatie (thema: boerderij en natuur); 
- Ruimer aanbod horeca. 
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9. BETROKKENHEID 
 
 
Iets meer dan een kwart van de respondenten zegt zich sterk bij de Balijhoeve betrokken 
te voelen. Zie tabel 9.1. 
 
 
Tabel 9.1 Betrokkenheid, absoluut en in %. 
   
In welke mate voelt respondent zich betrokken bij de 
Balijhoeve? 

 
Absoluut 

 
In % 

Sterk 75  27,7  
Gemiddeld 143  52,8  

Weinig 53  19,9  

Subtotaal 271  100,0  
Weet niet 19    

Geen antwoord 6    

Totaal 296    
 
 
Van de in Rokkeveen-West woonachtige respondenten voelt 40% zich sterk betrokken; 
van die in Rokkeveen-Oost is dat, met 7%, veel lager. Zie verder bijlage 10 en gra-
fiek 9.1.  
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Grafiek 9.1  Betrokkenheid, naar woonlocatie, in %.

In welke mate voelt 
respondent zich betrokken 

bij de Balijhoeve?

%

Woonlocatie
 

 
 
Volgens tabel 9.2 wil één op de vier respondenten meer betrokken worden bij de toe-
komst van de Balijhoeve. De meesten daarvan hebben ook de vraag beantwoord waar-
door ze meer betrokken willen worden. Zie daarvoor bijlage 11. 
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Tabel 9.2 Toekomstige betrokkenheid, absoluut en in %. 
   
Wil respondent meer betrokken worden bij de toekomst van de 
Balijhoeve? 

 
Absoluut 

 
In % 

Ja 70  25,0  
Nee 210  75,0  

Subtotaal 280  100,0  
Geen antwoord 16    

Totaal 296    
 
 
Van de in Rokkeveen-West woonachtige respondenten wil 41% meer betrokken worden 
bij de toekomst van de Balijhoeve; van die in Rokkeveen-Oost is dat, met 18%, duidelijk 
lager. Zie verder bijlage 12 en grafiek 9.2.  
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Bijlage 1.  
De vragenlijst. 
 
 
1. Hoeveel keer ongeveer heeft u de Balijhoeve in de afgelopen twaalf maanden bezocht? 
 
 LET OP: inclusief uw huidige bezoek. 
 
 
                                 keer        
 
 
2. Waarvoor bent u vandaag op de Balijhoeve? 
 
 LET OP: meer antwoorden mogelijk. 
 
  de dieren 
  de speeltoestellen 
  de horeca 
  de nabijheid van het Balijbos en Speelbos 

  anders, namelijk:  

 
 
3. Waaruit bestaat het gezelschap waarmee u vandaag de Balijhoeve bezoekt? 
 
 LET OP: u moet u zelf meerekenen. 
 
  1. twee ouders met kind(eren) 
  2. één ouder met kind(eren) 
  3. twee grootouders met kleinkind(eren) 
  4. één grootouder met kleinkind(eren) 
  5. twee partners 
  6. alleen ik zelf 

  7. anders, namelijk:  

 
 
4. Wat vindt u het leukste op de Balijhoeve? 
 
  

 
 
5. Is er iets dat u mist op de Balijhoeve? 
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6. Zijn er activiteiten die u in de toekomst graag ziet op de Balijhoeve? 
 
  

 
7. In welke mate voelt u zich betrokken bij de Balijhoeve?  
 
  1. sterk 
  2. gemiddeld 
  3. weinig 
  4. weet niet 
 
 
8. Wilt u meer betrokken worden bij de toekomst van de Balijhoeve? 
 

 
 
 

 1. ja, door:  

  2. nee 
 
 
9. Wat vindt u van de onderstaande aspecten van de Balijhoeve? 
 

 goed voldoende matig onvoldoende geen mening 

- locatie     

- openingstijden     

- dieren     

- speelmogelijkheden     

- horeca     

- gastvrijheid     

- veiligheid en hygiëne     

 
 
10. Wat is uw postcode? 
 
            

  
 
11. Bent u een man of een vrouw? 
 
  1. man 
  2. vrouw 
 
 
12. Wat is uw leeftijd?   
 
                            jaar 
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Bijlage 2. 
Andere gezelschappen. 
 
Het gezelschap waarmee 39 van de respondenten op de betreffende dag de Balijhoeve 
bezochten behoorde tot een ander type dan de zes in de enquête expliciet voorgelegde 
typen. Elk van hen heeft antwoord gegeven op de vraag om welk type het gaat. Hun ant-
woorden volgen hieronder. 
 
 + oma. 
 1 grootouder 3 kinderen en ikzelf. 
 1 ouder + 1 grootouder + 3 kinderen. 
 1 ouder 3 kinder + oma 2 ouders 3 kinderen. 
 14 
 14 mensen. 
 14 personen. 
 2 gezinnen totaal 8 personen. 
 2 grootouders, 2 ouders, 2 kinderen. 
 2 personen +  2 honden. 
 4 ouders met kinderen. 
 Collega's tijdens de lunchpauze. 
 Collega's. 
 Echtpaar en hond. 
 Een groep van +/- 10 man. 
 Een grootouder, ikzelf en mijn kinderen. 
 Een ouder, ikzelf, 2 kleinkinderen. 
 Een wandelgroep +- 12 personen. 
 Groep kinderen. 
 Groep van 14 wandelaars voorheen met klein/ kinderen. 
 Ik en mijn broer en vriend. 
 Met buren. 
 Met de wekenlijkse wandelclub op vrijdag vroeger met de kleinkinderen. 
 Met een vriendin. 
 Met een vriendin. 
 Met wandelclub. 
 Met wandelgroep 14 personen. 
 Mijn moeder, ik en de hond. 
 Moeder + oma + 3 kinderen. 
 Moeders (4) met kindjes. 
 Ouder + grootouder + kind. 
 Tante, oom en nichtje. 
 Twee groot ouders, twee ouders + 1 kind. 
 Twee partners en hond. 
 Twee vriendinnen. 
 Wandelclub. 
 Wandelen + koffie. 
 Wekelijkse boswandeling met wandelgroep Zoetermeer. 
 Zusje van 5 en mijn hond. 
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Bijlage 3. 
Bezoekfrequentie, naar woonlocatie, in %. 
 
 Woonlocatie  
Hoeveel keer ongeveer heeft 
respondent de Balijhoeve in de 
afgelopen twaalf maanden 
bezocht? 

 
Rokke-
veen-
West 

 
Rokke-
veen- 
Oost 

 
Overig 
Zoeter- 
meer 

 
Buiten 
Zoeter- 
meer 

 
 
 

Totaal 
1-5 6,1  27,3  32,4  53,6  25,1  
6-10 16,7  36,4  32,4  28,6  25,5  
11 of meer 77,2  36,4  35,3  17,9  49,4  
Totaal 100,0  100,0  100,0  100,0  100,0  
           
Gemiddeld 37  14  21  8  24  
           
Aantal respondenten 114  33   68  56    271  

 
 
Bijlage 4. 
De doelen waarvoor respondent vandaag op de Balijhoeve is, absoluut en in %. 
 
 
 
 
Bezoekdoelen  

 
 
 

Absoluut 

In % van het 
aantal 

respondenten 
(295) *) 

De dieren 239  81,0  
De speeltoestellen 134  45,4  

De horeca 98  33,2  

De nabijheid van het Balijbos en Speelbos 141   47,8  

     

Anders 67  22,7  

*) Van de 296 respondenten heeft er één de vraag niet beantwoord. 

 
 
Bijlage 5.  
De andere bezoekdoelen. 
 
Van de respondenten hebben er 67 aangegeven dat ze op de Balijhoeve waren voor (al 
of niet uitsluitend) andere doelen dan de vier in de enquête expliciet voorgelegde doelen. 
Elk van hen heeft de vraag beantwoord om welke andere doelen het ging. Hun antwoor-
den volgen hieronder.  
 
 Aangename sfeer totaal locatie. 
 Afgesproken met vrienden met kinderen. 
 Alles. 
 Als IVN-lid gebruik ruimte, en omgeving. Als sporter: rusten. 
 Altijd met kleinkinderen. 
 Bij ommetje met de honden. 
 Contact met andere (buurt) bewoners. 
 De imkerij. 
 De rust en sfeer. 
 De werknemers. 
 Deel van een wandeling. 
 Dier ophalen vanwege vakantie. 
 Dit form. op privé-adres ontvangen en vandaag op de boerderij ingeleverd. 
 Educatie. 
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 Eieren kopen en de dieren zien. 
 Eieren kopen en poes aaien. 
 Eieren kopen, frituurvet wegbrengen. 
 Eieren kopen. 
 Eieren verzamelen. 
 Eieren. 
 Eitjes rapen. 
 Eitjes. 
 En dieren voeren. 
 Enquêteformulier inleveren. 
 Erop uit. 
 Gezelligheid. 
 Het is hier erg gezellig. 
 Het speelbosje op eigen terrein. 
 Hoefsmid, personeel. 
 Honing kopen. 
 IJsje eten. 
 IJsjes. 
 Ik ben zeer betrokken bij de Balijhoeve. 
 Ik help hier. 
 Ik koop ook de honing hier. 
 Ik woon er tegenover. 
 Ik woon tegenover de Balijhoeve. 
 Inleveren formulier. 
 Jeu de boules baan. 
 Kinderen activiteiten. 
 Kinderen hebben het echt naar hun zin hier! 
 Kindjes. 
 Klein kind op bezoek. 
 Kleinkind bezighouden. 
 Kleinkinderen laten zien hoe dieren er uit zien koeien, varkens, ezels e.d. 
 Kunst (art) en papier maken. 
 Lekker weer. 
 Leuk uitje, jonge biggetjes bezoeken. 
 Met kleinkind 1/2 jaar. 
 Met kleinkind. 
 Om de enquête in te vullen. 
 Om dit formulier in te leveren. 
 Ondernemersplan. 
 Onze kleindochters zijn en spelen hier graag. 
 Ophalen buurtbox. 
 Oude telefoon in bak gedeponeerd. 
 Overleg met de beheerder. 
 Pauzemoment tijdens het fietsen. 
 Sociale contacten. 
 Vandaag: inleveren enquête. 
 Vlakbij oma. 
 Voor alles bij elkaar. 
 Voor mijn kleinkinderen. 
 We gingen fietsen en toen kwamen we hier langs. 
 We like the friendly grey haired cat. 
 Welke leiding en medewerkers zijn aanwezig; dit i.v.m. de verzorging van de dieren en 

omgeving boerderij. 
 Werk. 
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Bijlage 6. 
Beoordeling van een aantal aspecten van de Balijhoeve, afzonderlijk per 
aspect, absolute aantallen. 
 

 Wat vindt respondent van de onderstaande aspecten  
van de Balijhoeve?  

 
Aspect 

 
Goed 

Vol- 
doende 

 
Matig 

Onvol- 
doende 

Geen  
mening 

Geen  
antwoord 

To- 
taal 

Locatie 271  18  0  0  2  5  296 
Openingstijden 239  42  2  1  5  7  296 

Dieren 211  69  6  3  1  6  296 

Speelmogelijkheden 139  87  33  7  16  14  296 

Horeca 109  119  38  15  7  8  296 

Gastvrijheid 209  68  6  5  3  5  296 

Veiligheid en hygiëne 149  111  20  5  6  5  296 

 
 
Bijlage 7.  
Het leukste op de Balijhoeve. 
 
Van de respondenten hebben er 287 de vraag beantwoord wat ze het leukste op de Balij-
hoeve vinden. Hun antwoorden staan hieronder. 
 
 Algehele opzet. 
 Alle beesten, is altijd een leuke bestemming bij een ommetje in de buurt. 
 Alle beesten. 
 Alle dieren. 
 Alle dieren. 
 Alle dieren. 
 Alle soorten dieren. 
 Alles 
 Alles in het bijzonder de mogelijkheid om de dieren te voeren. Variëteit aan dieren. 
 Alles is wel leuk. 
 Alles leuk voor mijn klein kinderen. 
 Alles, de combinatie van alles. 
 Alles. 
 Alles. 
 Alles. 
 Alles. 
 Alles. 
 Alles. 
 Alles. 
 Alles. 
 Alles. 
 Alles. 
 Beesten. 
 Beestjes en aardige vrijwilligers. 
 Biggen. 
 Boomstammen. 
 Buiten de heerlijke honing vind ik het een hele leuke en gezellige plek. 
 Cavia's + konijnen. 
 Cavia's aaien. 
 Cavia's en andere dieren. 
 Cavia's en speeltuin. 
 Cavia's, konijnen. 
 Cavia's, speeltuin, Balijbos. 
 Cavia's. 
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 Cavia's. 
 Cavia's. 
 Caviahoek. Speelplek onder de bomen. 
 Combinatie kinderboerderij + bos + speelbos. 
 Combinatie leren en spelen. 
 Combinatie met lopen, spelen, dieren. 
 Combinatie ridderbos + kinderboerderij. 
 Combinatie van de dieren en de speeltuin kinderen kunnen er zo vrij rondlopen door 

de ruimtelijke opzet. 
 Compact. Nabij een bos. 
 Dat de dieren dicht bij de kinderen zijn. 
 Dat de dieren veel buiten ruimte hebben, leuke speeltoestellen en goede horeca. 
 Dat de kinderen zelf ook de knaagdieren op schoot mogen hebben. 
 Dat de kleinkids weten wat ze mogen en kunnen en dat ze herkenning ontvangen van 

eigenaar. 
 Dat het zo ruim opgezet is de verzorging vd dieren. 
 Dat je de cavia's mag knuffelen en eieren mag vangen. 
 Dat je de dieren eten kunt geven en 50 cent goede prijs. 
 De (jonge) dieren. Natuur informatie. Winkeltje (kaas, eieren etc.) 
 De afwisseling. 
 De Balijhoeve als geheel en het gegeven dat het ontzettend schoon is. 
 De Balijhoeve is er voor de dieren en niet zoals 'Geertje' die commerciële doeleinden 

heeft. 
 De beesten. 
 De beesten. 
 De beestjes. 
 De boerderij en de omgeving. 
 De cavia's aaien. 
 De cavia's vinden mijn kids het leukste. 
 De cavia's, paarden veel verschillende dieren. 
 De cavia's. 
 De caviahoek en de schommel. 
 De combi speeltuin en dieren. 
 De combinatie van speeltoestellen en dieren. 
 De combinatie van spelen/ dieren en de verschillende soorten dieren. 
 De dieren (en op loopafstand). 
 De dieren aaien. 
 De dieren de openheid gezellig. 
 De dieren en de sfeer. 
 De dieren en de speeltoestellen. 
 De dieren en de speeltuin. 
 De dieren en de totale sfeer. 
 De dieren en het deel dat kinderen kunnen en mogen omgaan met dieren en zo 

contact houden met de natuur. 
 De dieren en het terras. 
 De dieren en koffie drinken op het terras (met redelijk weer). 
 De dieren en medewerkers. 
 De dieren en mogelijkheid om producten te kopen. 
 De dieren en speelgedeelte. 
 De dieren en speeltoestellen. 
 De dieren en speeltoestellen. 
 De dieren en vriendelijk personeel, vrijwilligers. 
 De dieren eten geven. 
 De dieren observeren. Daarna iets drinken op het terras. 
 De dieren voeren. 
 De dieren zijn schoon en worden goed verzorgd. Ons zoontje vindt het heerlijk om te 

spelen en de dieren te aaien. 
 De dieren, de horeca. 
 De dieren, en vooral de varkens. 
 De dieren, m.n. cavia's. 
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 De dieren, speltoestellen en nabijheid van Balijbos en Speelbos 
 De dieren, vooral in het voorjaar wanneer kleintjes worden geboren. 
 De dieren. 
 De dieren. 
 De dieren. 
 De dieren. 
 De dieren. 
 De dieren. 
 De dieren. 
 De dieren. 
 De dieren. 
 De dieren. 
 De dieren. 
 De dieren. 
 De dieren. 
 De dieren. 
 De dieren. 
 De dieren. 
 De dieren. 
 De dieren. 
 De dieren. Alleen de konijnen mogen wel eens op een andere plaats. Ga eens kijken, 

in Delft daar hebben ze een konijnen heuvel. Veel leuker en fijner voor de dieren. 
 De dieren. Hoe het aangelegd is. De ligging/ natuur. 
 De diversiteit aan dieren, de knuffelhoek, speeltuin. 
 De diversiteit aan dieren. 
 De ezel! De kinderen de speeltoestellen en de konijnen. 
 De ezels en de hangbuikzwijnen, schapen en geiten. 
 De geitjes, ezels en konijnen. 
 De gemoedelijke sfeer. 
 De indeling. 
 De kinderen kunnen bij de dieren komen en zien hoe dat allemaal werkt. Ze leren er 

zo ook mee omgaan. 
 De kleinkinderen vinden de hoeve gezellig. Altijd de dieren zaadjes geven en dan de 

speeltuin in. Vooral als er jonge dieren worden geboren! 
 De koeien, de kleinkinders de cavia's + de grote dieren. 
 De koeien. 
 De koeien. 
 De konijnen Balijbos speeltoestellen. 
 De landelijke sfeer. 
 De ligging, de beesten, de laagdrempeligheid, leuke mensen die er werken, 

kleinschalig! Schoon toilet! 
 De ligging. Is altijd open. Veel speelmogelijkheden. 
 De locatie. 
 De mogelijkheid voor kleinkind om met dieren in aanraking te komen. 
 De net afwijkende rassen die ze hier hebben aan dieren. 
 De omgeving en de geur! 
 De omgeving. 
 De ongedwongen sfeer. 
 De ontspannen sfeer en de verschillende dieren. 
 De paarden, de varkens, de bokken, geitjes en schapen/ lammeren maar ook en 

vooral de sfeer op en rondom om dagboerderij (ouders en groot ouders met kinderen, 
altijd leuk). 

 De paardjes + de ronde blauwe schommel. 
 De plaats in de wijk, de rust, de dieren. 
 De rust aardige mensen de dieren. 
 De rust, en kinderen die de vrijheid hebben en lekker hun gang kunnen gaan, met 

dieren en de speelplek. 
 De schapen, paarden, varkens. 
 De sfeer de medewerkers. 
 De sfeer en de locatie. 
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 De sfeer en dieren. 
 De sfeer, boerderij + dieren in een stadse omgeving. 
 De sfeer. 
 De sfeer. 
 De sfeer/ omgang met de medewerkers, de informatie die we krijgen over de dieren. 
 De speeltuin en de dieren. 
 De spoelgelegenheid aan het begin is favoriet! 
 De variatie aan verschillende dieren. Varkens tot Alpaca en van Lavia tot rund. 
 De variatie en indeling, cavia's zelf oppakken. 
 De variatie, dieren/ spelen/ snacken feestje vieren/ educatief. 
 De varkens en de biggetjes. 
 De varkens en de ezels. 
 De varkens en het speelbos. 
 De varkens. 
 De varkens. 
 De vele en soorten dieren. 
 De verscheidenheid aan dieren en combinatie met speeltuin. 
 De verschillende soorten dieren en rassen. 
 De vrijheid die kinderen hebben. 
 De weiden met dieren. 
 Dieren + speeltuin. 
 Dieren aaien. 
 Dieren en de omgeving. 
 Dieren en het speeltuintje. 
 Dieren en leuke bediening. 
 Dieren en speelgelegenheid. 
 Dieren eten groen + cavia's knuffelen. 
 Dieren in hun natuurlijke omgeving. 
 Dieren regelmatig jonge dieren paardrijden in combinatie met speeltoestellen en 

horeca. 
 Dieren tbv kleine kinderen. 
 Dieren voeren + speeltuintje. 
 Dieren voeren, knuffelen met de cavia's/ konijnen. 
 Dieren voeren. Cavia's aaien. 
 Dieren weren spelen in de speeltuin skelters, dieren kijken. 
 Dieren, horeca, gesprekken met beheerder. 
 Dieren, speeltoestellen, kiosk. 
 Dieren, speeltoestellen. 
 Dieren, spelen. 
 Dieren. 
 Dieren. 
 Dieren. 
 Dieren. 
 Dieren. 
 Dieren. 
 Dieren. 
 Dieren. 
 Dieren. 
 Dieren. 
 Dieren. 
 Dieren. 
 Dieren/ terras/ speeltoestellen. 
 Diversiteit aan dieren en speelmogelijkheden. 
 Diversiteit, eieren te koop. 
 Diversiteit. 
 Echte koeien. 
 Een gezellige buurt kinderboerderij. 
 Eieren rapen. 
 Eigenlijk alles, ook de mensen zijn heel vriendelijk. 
 Eigenlijk alles. 
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 Eigenlijk alles. 
 Elk seisoen is leuk met de dieren, de gemoedelijke sfeer en ook iets van rust. 
 Gastvrijheid, dieren, activiteiten. 
 Gemoedelijke sfeer, boerderij in een stadse omgeving. 
 Gemoedelijke sfeer, educatieve …  kinderen (koeien/ melk) etc. etc. (bijen/ honing). 
 Geweldig! Alles. 
 Gezelligheid, natuur, dieren, medewerkers. 
 Gezelligheid, rust, bos, schoon, educatief voor de kids. 
 Heel goed voor kinderen voor leren en spelen. 
 Het beleefdheid. 
 Het bos en de dieren. 
 Het contact met de dieren, het educatieve aspect, kinderen mogen helpen op de 

boerderij in vakanties. 
 Het geheel + activiteiten i.h. kader van de educatie. 
 Het kunnen aanraken van de dieren. 
 Het landelijke en de vriendelijke boer. 
 Het ruimtelijke. 
 Het speelbos en de verschillende dieren. 
 Het totaalplaatje: de dieren. De jonge dieren in de lente. Het speelbos voor de 

kinderen. 
 Het uitgebreide dieren arsenal. 
 Het uitgebreide dieren bestand. 
 Het verandert elke keer een beetje. Gezelligheid. Rustpunt. Informatie dieren. 
 Horeca dieren gesprekken met René. 
 IJs en de pauw. 
 Ik zelf de beestjes, mijn kind ook wel maar zit ook graag op de speeltoestellen. 
 Jonge dieren + horeca. 
 Jonge dieren in het voorjaar. 
 Jonge dieren. 
 Kijken in de stallen, speciaal de koeien. 
 Kind vind diertjes voeren het leukst + de actieviteiten die soms gedaan worden. 
 Kinderen vinden het leuk om de dieren zo van dichtbij te zien (educatief). 
 Knus, van alles wat en de aansluiting met het bos. 
 Koffie drinken, jonge dieren, eieren kopen. 
 Konijnen aaien. 
 Konijnen. 
 Konijntjes aaien. 
 Konijntjes aaien. 
 Lekker dichtbij huis, dieren + spelletjes, maar eiren oprapen doen we altijd eerst als 

we hier zijn. 
 Lekker even relaxen bij de dieren en op terras (ook met de kleinkinderen). 
 Lekker ruim. Leuk qua opzet. 
 Leuk voor groot en klein. 
 Lieve dieren. 
 Locatie & dieren & speeltoestellen. 
 Mijn zusje die het naar d'r zin heeft. En zij vindt de koeien het leukst. 
 Natuur. 
 Niks. 
 Omgeving. 
 Ontspannen wijze om kinderen kennis te laten maken met dieren. 
 Open ruimtes, dieren en speeltoestellen. 
 Openheid, gezelligheid. Mooie dieren. 
 Paarden en cavia's. 
 Paarden, ezels, geiten. 
 Paarden, speeltoestellen, roeien, vlot, ezels konijn cavia. 
 Paarden. 
 Personeel, en de zwarte eend. 
 Prettige sfeer. 
 Ruime opzet. Veel en verschillende dieren speeltoestellen. 
 Ruimte van bos en dieren. 
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 Sfeer en verzorging. 
 Sfeer, ongedwongenheid, de dieren. 
 Speelbos, diertjes, gemoedelijkheid. 
 Speelbos. 
 Speeltoestellen, dieren, terras, horeca. 
 Speeltuin en dieren. 
 Speeltuin. 
 Spring kussen (als het er is). De skelter (als het er is). De dieren. Vogelshow. 
 Toegankelijk, gastvrij. 
 Toegankelijkheid + laagdrempelige horeca. 
 Toegankelijkheid. Laagdrempelig. Ligging + parkeermogelijkheid. 
 Totaalplaatje, leuk met en zonder kinderen. 
 Uitstraling. 
 Van alles te doen, horeca, leuke dieren, dichtbij het bos bijen. 
 Variatie aan dieren. 
 Varkens, ganzen, paarden, uit alle dieren. 
 Varkens. 
 Veel activiteiten, leerzaam voor jong en oud. Sociale contacten. 
 Veel dieren. 
 Verscheidenheid aan dieren, zuivelkeuken. 
 Verscheidenheid aan dieren. Aaibaarheid voor kleine kinderen. 
 Verscheidenheid. Leuke sfeer. 
 Voeren v/d dieren, knuffelen met de konijnen + cavia's. 
 Volgens mijn dochter alles! 
 Voor de kinderen (3 en 5 jaar) de speeltoestellen, eieren rapen en dieren voeren. Ook 

ponyritjes. Voor ons is de afstand prima (3 minuten lopen) en de honing van de imker. 
 Voor de paardjes, de grote schommel en een ijsje toe. 
 Vos. 
 Weinig. Vind de entourage rommelig met steeds verdere uitbreiding van opstallen. Nu 

weer een nutteloze "pipo-kar". 
 Zitten in de buitenlucht met kop koffie. 
 
 
Bijlage 8.  
Wat wordt gemist op de Balijhoeve. 
 
Van de respondenten hebben er 111 aangegeven dat ze iets missen op de Balijhoeve. 
Wat ze missen volgt hieronder. 
 
 (Terras misschien wat gezelliger aankleden zoals, plantje, parasol). Schone toilet (ten 

minste geen kattenpislucht). 
 Aaien van pony's. 
 Als je iets wilt bestellen bij het winkeltje moet je eerst een uur zoeken naar personeel. 
 Avonturen speeltuin. 
 Babyschommel. 
 Betere website in maart feestje hier bespreken, waren er niet genoeg poffertjes terwijl 

het wel besproken was. De inkoop kan beter. 
 Bomen beter beschermen bij/ tegen de wroetende varkens. 
 Bordjes met namen van de dieren + een kleine beschrijving. 
 Bordjes met rasnaam en land van herkomst. 
 Breder concept dan alleen kinderboerderij. 
 De alpaca. 
 De ijscoupe met advocaat chocoladesaus en slagroom.  Glaasje boerenjongens/ of 

meiden. 
 De kids vinden de cavia's en de speelgelegenheden super. Heb je niet iets 

terugkerends voor 55+. 
 De varkens. 
 De website kan beter. 
 Een apart stuk waar ze met de ezelritjes kunnen lopen (iets van een paddock) zo 

hoeven ze als het druk is niet tussen de mensen te lopen. 
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 Een bankje bij het speelbosje (gericht op het bosje). 
 Een bel om iemand te waarschuiven dat er klanten voor de horeca zijn! Zou meer 

inkomsten kunnen genereren. 
 Een boerderijwinkel met meer verse groenten en zuivelproducten. 
 Een lekkere kop koffie. 
 Een pannenkoekenhuis en een mooie plek voor de konijnen. Vind het erg, dat ze in 

een hok zitten. 
 Een plekje met kleine konijntjes waar je bij mag (kleinroom). 
 Een ruime overdekte ruimte met creatieve mogelijkheden (kleuren, knutselen dd dier/ 

boerderij gerelateerd). Activiteiten < 6 jaar met begeleiding in bijv. vakanties. Sfeer 
van een boerderij mist! Beetje onsamenhangend geheel. 

 Een specifieke ruimte om kinderen met de ezels te kunnen wandelen, rijden en een 
verbetering in de horeca. 

 Een zandbak met kruiwagens etc. 
 Een zandbak. 
 Er mag wel vaker pony rijden. 
 Free Wifi. Leuker terras. Beter uitzetten van de nieuwe locatie. 
 Gewone schammel voor grotere kinderen. 
 Glijbaan. 
 Goede horeca voorziening, vooral 's winters/ slecht weer. 
 Goede Horeca. 
 Goede koffie. 
 Goede/ nieuwer speeltuin. 
 Goeie horeca, meer educatieve dingen/ demonstraties betere/ schonere toiletten, 

meer actieve/ educatieve speeltoestellen. 
 Grote boerderij winkel, verse producten. 
 Grote schommels. 
 Hertjes. 
 Het is vooral kijken bij de dieren, mee helpen voeren of andere activiteiten ook leuk? 
 Honden/ slangen. 
 Hopelijk komen de konijnen terug bij je bij kunt zitten. 
 Iets grotere winkel met bv biologische producten (kwaliteit e.d. yogurt). 
 Iets meer dieren binnen als het slecht weer is. 
 Ik vind het soms wat 'kneuterig', komt vermoedelijk omdat er te weinig geld is om alles 

goed aan te pakken. 
 Ik zou meer biologische producten willen zien zoals bij het geertje. 
 In plaats van dat vreselijke tuintje het lijkt wel een begraafplaats maak daar de 

konijnen heuvel iedereen blij. 
 Informatie over veehouderij. 
 Inloop en festiviteiten voor 55+. 
 Interactieve spelletjes. 
 Kaaswinkel. 
 Klimpark. 
 Knutselhoek voor de kids. 
 Koffie (goede)/ fisdrank + appeltaart of koek belegd broodje (simpel) na wandelen iets 

kleins nuttigen! 
 Koffie is matig. 
 Lakenvelder koe. 
 Mag iets meer groen (binnen). 
 Meer "horeca", dwz iets meer terras + drinken. 
 Meer dieren? 
 Meer dieren. 
 Meer digitale informatie, met de tijd mee, misschien meer quiz achtige dingen binnen. 
 Meer en ruimere aanpak van een echte moestuin en een (fruit) boomgaard. 
 Meer eten, snacks, lunch etc. 
 Meer info over huidige agrarische bedrijven/ hoe gaat het op een echte boerderij. 
 Meer paarden. 
 Meer rijden met de ezels/ paarden voor de kinderen. 
 Meer skelters driewielers. 
 Meer speelgelegenheid. 
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 Meer speeltoestellen in speelbos. 
 Meer variatie in dieren (laatste jaren zijn er minder koeien en schapen). 
 Meer varieteit in dieren. 
 Meer verscheidenheid aan dieren. 
 Meer vertier 12+ permacultuur klimpark bos. 
 Met wat gezelliger en meer aanwezigheid bij de horeca zou ik vaker een bakkie doen. 
 Mijn zoontje van 4 komt hier graag! 
 Misschien een klein toestel. 
 Misschien iets meer speeltoestellen. 
 Mogelijk een groentetuin. 
 Net zoals ze op de weidemolen hebben, zo'n grote zandbak met kruiwagens, 

schepjes en emmertjes. En zo'n knuffelhoek met kunstgras met grote konijnen. 
 Nog een schommel. 
 Nog meer dieren! 
 Opstapjes voor kranen. 
 Ordelijkheid. Het ziet er vanaf Essehout erg rommelig uit. Zie ook moestuin. Veel in 

geïnvesteerd bij de opzet maar binnen de korste keren een met onkruid overwoekerde 
bende. 

 Paard rijden. 
 Paarden. 
 Paardje rijden of andere activiteiten voor kinderen. 
 Paardje rijden? 
 Paardrijritjes net als op het Geertje activiteiten die samen met de kinderen gedaan 

kunnen worden. 
 Paddock waar ze makkelijker (veiliger) rondjes kunnen lopen met de pony/ ezel ritjes 

grote zandbak, actieve speeldingen evt met valen. 
 Padock, dat is goed voor de beweging van de pony's en de ezels. 
 Parasol op terras ivm zon (+ regen) een paar herten. 
 Parasols op het terras. 
 Ponyritjes maken. Speeltoestel voor de wat grotere kinderen. 
 Rondjes lopen met de paarden ezels. 
 Schommels voor kleintjes. Schommels voor grotere kindjes. 
 Soms zien we niemand van het personeel om iets te kopen of te vragen, zou een 

belletje e.d. de oplossing zijn. 
 Speel/ sport activiteiten. 
 Speeltuintje mag wat uitgebreider. 
 Standaard aanbod ponyritjes. 
 Taart. 
 Tekenactiviteiten aan tafel (kleuren) b.v. dierenplaten. 
 Toezicht op kinderen en de dieren. 
 Vast personeel in de winkel/ keuken. 
 Vaste trekpleisters, zoals paardje/ ezeltje rijden. Dat gebeurt soms wel, maar vaak 

niet. 
 Vlottere bediening bij horeca, maar de meisjes kunnen niet overal tegelijk zijn. 
 Wandelpad naar het bos vanaf boerderij. 
 Wat grotere speeltoestellen. 
 Wat meer informatie over de dieren. Groentetuin + verkoop. 
 Wat speeltoestellen voor grotere kinderen. 
 Weet niet. 
 Wellicht iets meer speeltoestellen voor de kleintjes. 
 Ze doen mooi werk, misschien educatief spel voor +- 5 jarigen. 
 
 
Bijlage 9.  
Gewenste activiteiten op de Balijhoeve. 
 
Van de respondenten hebben er 115 aangegeven dat er activiteiten zijn die ze in de toe-
komst graag op de Balijhoeve zien. Welke dat zijn volgt hieronder. 
 
 Activiteiten op feestdagen (kerst, pasen, koningsdag etc). Demonstratie (kaas maken, 
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bij en houden, etc). Faciliteiten voor buurt/ wijk bewoners bijeenkomsten 
(nieuwjaarsborrel, zomer bbq). 

 Activiteiten voor kinderen. 
 Activiteiten waar alle doelgroepen plezier aan beleven. 
 Aparte ruimte om met de ezels/ paarden te lopen voor de kinderen ivm veiligheid bij 

drukte. 
 Beetje knutselen/ eten maken voor diertjes. 
 Betere en uitgebreide horeca (saucijzenbroodjes, pannenkoeken, betere koffie en 

faciliteiten). 
 Combinatie met meer bewegen in het groen gezondheid. 
 Dat er wordt paardgereden wordt geknutseld dieren verzorgen. 
 Dat je een rondje mag rijden met de pony's over de gehele boerderij. 
 De pinguin zou wel opnieuw geschilderd mogen en is erg glad ook ivm splinters vh 

polyester. 
 De rollatorrace voor ouderen als wij. 
 De valkenier. Springkussen. 
 Dieren voederen met kids. 
 Draaimolen. 
 Educatieve (mid)dagen. 
 Educatieve workshop. Verrekijkerdag/ insectenhuizen maken, moestuin leren 

onderhouden. Kind-moestuin-betrokkenheid. 
 Een speeltuin voor grotere kinderen. 
 Eendjes voeren. 
 Ezelritjes. 
 Flesjes geven aan jonge dieren uitleg over verzorging dieren + verzorgen dieren 

(kleine kinderen) verbouwen groente en fruit, kinderen hierin begeleiden. 
 Gezamelijke activiteiten met en voor kinderen, tochten door het bos b.v. 
 Gratis ponyritjes. Creatieve activiteiten. Betere horeca (hygiene keuken, aanbad 

lunch) festiviteiten zoals het zomerfeest vaker uitvoeren. 
 Groep/ kennismaking waarbij kinderen meer te weten kunnen komen over dieren en 

naturen. 
 Halloween feest! Zomerfeest! 
 Halloween, peuter zoektochtjes over het erf met vraagjes/ opdrachtjes voor de ouders 

om te doen (idee). 
 Halloween. 
 Helpen dieren eten geven knutselen in de vakantie. 
 Het is vooral kijken bij de dieren, mee helpen voeren of andere activiteiten ook leuk? 
 Het terras zou wat professioneler kunnen, zodat je er wat leuker even kunt zitten, bijv. 

met kopje koffie in een kopje, wat fris of een ijsje. Dan ga je er sneller even heen. 
 Het vreselijke blauwe gebouwtje rechts van de boerderij weg er mee altijd rommel er 

omheen ziet er niet uit! 
 Iets meer en betere speelgelegenheid. 
 Iets met eten. 
 Iets voor ouderen/ mensen een meer tuin geven. 
 Ik zou het niet weten. 
 Indoor speeltuin + grote buitenspeeltuin. 
 Interactief met de kinderen (educaties). 
 Kaas en honing proeverij. 
 kinderactiviteiten op woensdagmiddag. 
 Kinderactiviteiten. 
 Kinderen meer laten doen. 
 Kip knuffelen. 
 Knutsel dagen. 
 Knutselactiviteiten of paardje rijden. 
 Knutselactiviteiten voor regenachtige dagen. 
 Knutseldagen. 
 Knutselen en dat het op tijd wordt aangegeven op FB of anders. 
 Knutselmiddagen (als u ze nog niet heeft). 
 Koeien geiten melken. 
 Koeien melken. Schapen scheren. Knutselen. 
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 Landbouwdag, trekkertrek of trekkershow. 
 Leuke braderie. 
 Levende kerststal. 
 Meer activiteiten voor de wat ouderen. 
 Meer dieren knuffeldag, georganiseerd. 
 Meer educatie voor kinderen (projecten met basisscholen). 
 Meer horeca. 
 Meer kennis over de dieren! 
 Meer knutsel en doe activiteiten voor (kleine) kinderen. 
 Meer knutselen. 
 Meer skelters driewielers. 
 Meer speelmogelijkheden kinderen 8+. 
 Meer sport/ spel activiteiten. Kaas maken/ koe melken. 
 Mischien nog meer speltjes voor de kinderen. 
 Misschien kunnen mensen donateur worden. 
 Misschien voor 55+ bv. Hout bewerken of bv interessante lezing met koffie of wol 

bewerken zoiets. 
 Mooie keuken zodat er meer gemaakt kan worden in eigen keuken. 
 Natuur uitleg, dieren uitleg. 
 Natuureducatie (in groepsverband) voor jeugd. 
 Natuurwandeling in Balijbos olv natuurgids. 
 Nog meer activiteiten (bv vakanties) voor de kinderen. 
 Nog meer educatie over de dieren op de boerderij, hoe verzorg je cavia's? Wat 

hebben koeien en schapen nodig hoe draag je bij aan een schoner milieu creëeren 
van sociaal punt voor buurtkinderen. 

 Op bepaalde zijden pony verzorgen. 
 Opendagen met een thema. 
 Oude ambachten. 
 Paard rijden. 
 Paard rijden. 
 Paardje rijden of andere activiteiten voor kinderen. 
 Paardje rijden. 
 Paardje/ ezeltje rijden. 
 Paardrijden. 
 Paardrijritjes. 
 Pony of paard of ezeltje rijden van onze kleinkinderen. 
 Pony rijden. 
 Ponyrijden. 
 Ponyritjes. 
 Rondleidingen met uitleg. 
 Roofvogelshow. 
 Roofvogelshows, dieren tentoonstellingen/ shows. 
 Schaap scheren, koeienmelken, etc. Varkens voeren. 
 Schapen drijven/ scheren. 
 Schapen scheren. 
 Schapen scheren. Informatie door imker. 
 Seizoensactiviteiten, zoals oogstfeest. 
 Speeltoestellen voor oudere kinderen 6 jaar. 
 Speurtocht kleinroom. 
 Speurtocht, leukere borden met info over de dieren. 
 Speurtocht. 
 Speurtochten e.d. educatie. 
 Springkussen. 
 Tekenactiviteiten aan tafel (kleuren) b.v. dierenplaten. 
 Thema dagen over bepaalde dieren. 
 Thema middagen, mamma-baby ontmoetingsdagen. 
 Uitleg aan kinderen m.b.t. de dieren + natuur. 
 Uitleg over de verschillende dieren, bv soorten voor en gedrag etc. 
 Vaker vogelshow. 
 Veel meer doe dingen c.q. sportdemonstraties. Betere horeca. Mijn klein kinderen 
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verblijven en te kort. 
 Vele hand(jes) maken licht werk dag. Laat kids ervaren hoe leuk, maar ook intensief 

een dag mee werken voelt. 
 Voer verkoop voor de dieren. 
 Volgens mij organiseren jullie al heel veel, maar ik hoor daar weinig over. Wellicht 

betere/ andere communicatie. 
 Wat activiteiten voor 55+. 
 Weer schapen scheren en geitenkeuring of iets dergelijks. 
 Workshop kaas maken etc. Trainingen 'hoe verzorg ik mijn huisdier' etc. 
 Workshops (kook) cubcake/ kinderfeestjes! Leuk. 
 Zomerfeest. Hallowen. 
 Zwemmen. 
 
 
Bijlage 10. 
Betrokkenheid, naar woonlocatie, in %. 
 
 Woonlocatie  
In welke mate voelt respondent 
zich betrokken bij de 
Balijhoeve? 

Rokke-
veen-
West 

Rokke-
veen- 
Oost 

Overig 
Zoeter- 
meer 

Buiten 
Zoeter- 
meer 

 
 

Totaal 
Sterk 39,5   6,9  22,7  18,8  27,6  
Gemiddeld 51,8  72,4  53,0  45,8  53,3  
Weinig   8,8  20,7  24,2  35,4  19,1  
Totaal 100,0  100,0  100,0  100,0  100,0  
           
Aantal respondenten 114  29  66  48    257  

 
 
Bijlage 11.  
Wijzen van betrokkenheid. 
 
Van de respondenten hebben er 70 aangegeven dat ze meer betrokken willen worden bij 
de toekomst van de Balijhoeve. Van hen hebben er 58 ook de vraag beantwoord waar-
door ze meer betrokken willen worden. Hun antwoorden staan hieronder. 
 
 Activiteiten. 
 Adoptie. Vorig jaar waren de varkens al naar Italië vertrokken. Wij hadden ze graag 

gehouden. 
 Betrokken worden oma's/ opa's + kleinkinderen. 
 Bevorderen voortbestaan. 
 Bijv. dmv boere goed buurt box. 
 Dat word ik al als medebewoner. 
 De e-mail. 
 Denkpanel. 
 Digitale nieuwsbrief. 
 Dit soort enquêtes. 
 Dmv tevredenheidsonderzoeken. 
 Door e-mail. 
 Door geïnformeerd te worden over ontwikkelingen v.d. Balijhoeve. 
 Door zelf activiteiten te ontplooien. 
 Enquête. 
 Evt info. 
 Evt op facebook of mail. 
 Evt. workshops. 
 Facebook. 
 Gemeente. 
 Gemeente. 
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 Gemeente. 
 Info in de bus. 
 Informatie (website) over waar behoefte aan is. 
 Informatie? 
 Informatie. 
 Informatie. 
 Informatie. Meedenken over breder concept. 
 Initiatiefnemer eigen bedrijf. 
 Ja, het moet niet te rommelig worden wat de gebouwen betreft. Wij kijken namelijk op 

het geheel. 
 Kinderactiviteiten (na werkzaam leven). 
 Mail, Facebook. 
 Mee te denken bij evt overleg over vernieuwingen op de kinderboerderij. 
 Meedenk panel. 
 Meedenken begeleiding op het sociaal gebeuren. 
 Meedenken en inspraak te hebben (buurtbewoner met kinderen). 
 Meehelpen met werkzaamheden/ verzorging. 
 Meer info. 
 Meewerken aan digitale nieuwsbrief. 
 Misschien door eigen stukje moestuin of kaas maken. 
 Nieuwsbrief in streekblad projectgroep. 
 Nieuwsbrief per e-mail van georganiseerde activiteiten. 
 Nog meer activiteiten. 
 Omgaan met dieren maar moet helaas 40 km rijden. 
 Ondersteuning. 
 Op de hoogte te blijven en inspraak te hebben t.a.v. Ontwikkelingen vd Balijhoeve. 
 Passief als donateur. 
 Professioneler terras. Je creëert dan een plek waar buurtbewoners elkaar treffen en 

zich ook meer bij de Balijhoeve betrokken voelen. 
 Samenwerkingen met omliggende scholen. 
 Senioren activiteiten. Het is toch niet alleen bedoeld voor kinderen? 
 Spelletjes voor de kids. 
 U mag vaker een enquête of vragenlijst rondsturen, ze ook in de omgeving van de 

boerderij in de brievenbus doen. 
 Via email. 
 Via email. 
 Via email. 
 Via nieuwsbrieven. 
 Ze helpen en zo. 
 Zoals de enquête. 
 
 
Bijlage 12. 
Toekomstige betrokkenheid, naar woonlocatie, in %. 
 
 Woonlocatie  
Wil respondent meer betrokken 
worden bij de toekomst van de 
Balijhoeve? 

Rokke-
veen-
West 

Rokke-
veen- 
Oost 

Overig 
Zoeter- 
meer 

Buiten 
Zoeter- 
meer 

 
 

Totaal 
Ja 41.1  18,2  10,8  13,0  25,0  
Nee  58,9  81,8  89,2  87,0  75,0  
Totaal 100,0  100,0  100,0  100,0  100,0  
           
Aantal respondenten 112  33  65  54    264  
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